



Кошка получила свое название за золото-коричневую шубку, интересно выделяющую ее среди других кошачьих. К сожалению, золотую кошку еще не удалось изучить в силу её малой распространенности. Ее редко встретишь в зоопарках, а ее родные края находятся в высокогорных лесах Бирмы, во Вьетнаме, Лаосе, Индии, Китае.

Кошка имеет большие желтые глаза с изменяющимися зрачками, что говорит о ее ночном образе жизни. В темноте можно четко увидеть, как они подсвечиваются изумрудно-зеленым цветом. Обычно кошка передвигается прыжками, об этом нам говорят укороченные передние лапы животного. Ее внешний вид чем-то напоминает пуму - маленькая голова, закругленные уши.

Географически золотая кошка прописана в тропиках, но фактически обитает в высокогорье. Бесчисленные длинные волоски плотно прилегают друг ко другу, они покрыты слоем жира. Такая шерсть защитит и от холодов, и от чрезмерной влажности. Острые зрения и слух, тонкое чутье помогает животному выжить в ночных условиях. Кошка может беззвучно подкрасться к дикому животному и резко напасть на жертву. Золотая кошка - исключительно хищное животное. Она находится в постоянном поиске пищи и кочует одна. Забредшее на ее территорию животное в тот же час изгоняется.

Только во время брачного периода золотая кошка подыскивает себе пару. О семейных повадках на сегодня еще мало известно. Весной у них рождается от двух до четырех котят. При рождении котята, как и у многих пород, слепые, но со временем зрение появляется вместе с коричневой шерсткой. Котята золотой кошки отдаленно напоминают котят домашней кошки - все они любят играть. Самцы в это время отдаляются от своих потомков и вовсе не участвуют в выкармливании и воспитании потомков. Ключевой фигурой для малышей является мама, которая их оберегает, выкармливает и играет с ними. Через полгода молодые котята золотой кошки уже могут сами себя прокормить.